

## Diário Oficial Eletrônico

## Município de Piracema - MG

Piracema, 13 de Janeiro de 2023 - Diário Oficial Eletrônico - ANO XII | № 21 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

## MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA – MG PROCESSO LICITATÓRIO Nº 008/2023 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2023

Torna pública a realização do Pregão Eletrônico Nº 004/2023. *REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE BARRACAS 3X3M(INSTALADAS E MONTADAS), para atendimento da Secretaria Municipal de Esporte, Cultura e Turismo de Piracema/MG,* nas quantidades, qualidades e condições descritas no Anexo I (Termo de Referência). Aquisição do edital através do site: <a href="www.piracema.mg.gov.br">www.piracema.mg.gov.br</a> e Informações através do e-mail licitação @piracema.mg.gov.br. Pregoeira: Eduarda Oliveira Rocha.

Fim do recebimento (propostas e documentos): 31/01/2023 às 09h00min

Início da análise das propostas: 31/01/2023 às 09h01min Fim da análise das propostas: 31/01/2023 às 09h29min SESSÃO PÚBLICA: DIA: 31 DE JANEIRO DE 2023

HORÁRIO DE INÍCIO DA DISPUTA: 09h30min (horário de Brasília/DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO: https://bllcompras.com/Home/Login

Publicado em 13/01/2023 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA - MG -Tomada de Preço nº. 001/2023. Objeto: contratação de empresa especializada para realização de recapeamento asfáltica em chuq, de vias públicas no Conjunto Habitacional do Bairro Castro em atendimento ao Contrato de Repasse nº 915739/2021/MDR/CAIXA, por intermédio do Ministério do Desenvolvimento Regional representado pela Caixa Econômica Federal e o Município de Piracema/MG, conforme especificações contidas no edital e projeto básico. As obras incluem o fornecimento de materiais, equipamentos e mão de obra. Tipo: menor preço GLOBAL. Abertura da documentação: 30/01/2023, às 09 horas, na sede da Prefeitura situada à Praça José Ribeiro de Assis, n.º 42, Centro, Piracema - MG. Aquisição do edital através do site: www.piracema.mg.gov.br e informações através do e-mail licitacao@piracema.mg.gov.br. Presidente da Comissão de Licitação: Hailton Camilo Andrade.

Publicado em 13/01/2023 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

## EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finanças